



据媒体报道,姚晨、曹郁今天结婚。15日凌晨4时,姚晨微博发出一张风景照,之后她又连续发图,其中美丽的湖景照引发不少网友发出技术帖分析其所在酒店的地址,最后确定姚晨所在的地方是新西兰的皇后镇。随后,姚晨又在微博上秀出一张与众姐妹的合影,她写道:“亲爱的姐妹们,说好了,就这样一起老去。”

姚晨曹郁今日新西兰大婚! 宁财神邓超受邀参加 微博晒婚宴地风景照 说好了,就这样一起老去吧!



揣测一

为何去新西兰?姚晨是代言人

姚晨的结婚地点被传是位于新西兰皇后镇的一所教堂。皇后镇是一个被南阿尔卑斯山包围的小镇,风景颇为秀丽。尽管不回应婚讯,但近日姚晨开始在自己的微博上晒出和姐妹团及母亲在新西兰的照片,引起粉丝关注。11月15日凌晨4时09分,姚晨在自己的新浪微博上发布了一张新西兰当地风景照,附语是:“早上好。”看来被美景包围、即将大婚的姚晨心情也很靓。随后她又上传一张和妈妈的合影:“老妈第二次登上这座山,我问她:老妈,你幸福吗?老妈答:我姓李!”家人相伴,闺蜜随行,姚晨心情好得不得

了。还寻访《指环王》中的主场景cecilpeak,称“去年6月来,山上积雪过膝,现在是新西兰的春天,冰雪消失得无影无踪,山顶长满绿植,像铺上了一层厚厚的绿丝绒”。

为何姚晨、曹郁要选择新西兰?估计也与姚晨和新西兰旅游局的渊源有关。早在去年8月,姚晨便受邀成为新西兰旅游局中国大陆地区的品牌形象大使,此后,她以大使的身份去新西兰参加了“100%新西兰旅·晨——唤醒你感受”100小时唤醒行动。今年4月,姚晨联手蔡康永在上海继续为新西兰旅游局做推介。

揣测二

婚礼请柬曝光?卡通形象很可爱

近日,有个微博身份认证为时尚芭莎首席造型顾问的“LuciaLiustylist”网友晒出了一张请柬,上面有十分可爱的卡通形象。很多网友都猜测,这张请柬正是为姚晨大婚所设计。

“LuciaLiustylist”晒出的请柬中,上面十分可爱的卡通设计,颇为贴合姚晨的情况:请柬设计成心形,憨憨的“土豆先生”正羞赧地拿出一

颗闪亮的钻戒,送给旁边的“大嘴女孩”,而右下角更出现一只顽皮的小猫,众网友不约而同联想起姚晨的爱猫“巴顿”,一致认为,这张请柬正是为姚晨大婚设计的。而在该博主的微博中还贴了一张新西兰的照片,和姚晨婚礼的地址不谋而合,而众网友也纷纷留言,希望其转达对姚晨婚礼的祝福。

揣测三

婚纱疑似曝光?暂不回应

前日,姚晨的婚纱也被曝光,据称是由著名设计师王薇薇设计,并由姚晨亲自挑选。不过其团队方面表示,这消息并不属实。记者试图从姚

晨团队方面了解伴郎伴娘的消息,对方也表示:“这些都是比较私人的东西,我们在北京不太清楚。如果有好消息,我们会及时告诉大家。”

揣测四

哪些明星参加?宁财神邓超

如今,姚晨事业发展顺风顺水,曹郁也是圈中颇有名气的摄影师。此番两人前往新西兰举办婚礼,大有“尽地主之道”的做法。据悉,此次姚晨邀请的几十位亲友前往新西兰,所有机票、食宿费用全部承担,十分大方。记者也打听到,姚晨也邀请了一些圈里的好友,

包括当年《武林外传》里的一些朋友都在邀请中。记者致电宁财神,对方电话无法接通,另一位与姚晨合作过的好友白眉(编剧,曾参演《武林外传》)也在微博中自曝自己在新西兰,看来也是参加婚礼去了。据说,邓超等明星也获得了邀请。

本报综合报道

相关新闻

揭秘结婚地 世界上最小的教堂就在皇后镇

影星姚晨大婚是本周娱乐圈的热门话题。姚晨婚礼举办地、万里之外的新西兰皇后镇自然也成为娱乐大众关注的焦点。

在新西兰南端的瓦卡第普湖畔,有一个被南阿尔卑斯山环绕的美丽小镇——皇后镇。皇后镇只有2万人口,却以其绝美的自然风光和各种惊险刺激的户外运动闻名于世,成为新西兰最负盛名的旅游胜地,每年都会吸引近200万游客造访。而这个美丽的小镇,也是世界各地的新郎新娘们最为向往的蜜月天堂。

在皇后镇,结婚形式也五花八门。除了最为传统的教堂婚礼和酒庄婚礼外,婚庆公司精心打造的各种新花样婚礼也受到不少新人的喜爱。既有坐着直升机飞到亿万年冰河的永恒婚礼,也有坐着热气球飞上高空俯瞰皇后镇的纯净婚礼;既有瓦卡第普湖湖边浪漫的公园婚礼,也有惊险刺激、一跃而下的蹦极婚礼。而很多婚庆公司都会推荐新人去牧羊人教堂举办婚礼。牧羊人小石屋教堂虽小,却是皇后镇最有名的教堂,有世界上最小的教堂之称。花上一点钱,在世界最小的教堂举办婚礼,也是甜蜜而永生难忘的记忆。

优酷指数

网络收视排行榜

2012.11.07-2012.11.13

排名	电视剧名	播放指数	走势
1	向着炮火前进 TV版	33,571,809	↑
2	我是特种兵之利刃出鞘	21,532,443	↑
3	大太监	13,601,058	↑
4	我家有喜 TV版	12,173,488	↓
5	雷霆扫毒	10,993,633	↓

点评
偶像红剧《向着炮火前进》热度再升,与《我是特种兵之利刃出鞘》《火蓝刀锋》一起掀起献礼剧的热潮;港剧方面,TVB台庆巨制《大太监》开播伊始就取代了此前大火的警匪剧《雷霆扫毒》,成为本期最耀眼的人气剧集;《我家有喜》与周播偶像剧《姐姐立正向前走》组建的都市爱情矩阵则同样热度不菲,轻喜剧风格颇受欢迎。

排名	电影名	播放指数	走势
1	毕业那年	4,216,418	↑
2	别克桥跑 十二星座微电影	3,520,968	↓
3	2012喜上加喜	3,222,752	↑
4	逆袭系列微电影	3,168,571	↓
5	不可能的可能	2,433,856	↑

点评
《毕业那年》讲述大学毕业生的故事,贴近现实生活题材获得广大认同,虽剧情内容编排略有不足却也难挡上升之势。《2012喜上加喜》秉承香港贺岁喜剧的一贯风格,明星云集笑料不断,热热闹闹的气氛打动众多观众,播放指数一路直上。在影院热映的冯德伦导演的《太极1》在优酷院线上映后,立即以迅猛之势攀升,不负众望。

youku 优酷

*数据来源:优酷指数 index.youku.com
(中国3.2亿互联网视频用户的收视及口碑数据)

权威解读疾病根源,《天蚕与前列腺》一书 免费教你读懂前列腺



近日,“全国前列腺康复促进工程”全面启动,面向广大前列腺病患者,免费发放由中医古籍出版社出版的《天蚕与前列腺》一书。书中汇集多位权威专家的理论观点,详细介绍了近年来前列腺疾病治疗研究领域取

得的新理论、新疗法、新成果。帮助患者端正认识,摆脱传统治疗误区,指导患者科学用药,规避手术风险,把男人从前列腺泥沼中彻底解救出来。

本书通俗易懂、图文并茂、印刷精美,便于中老年群体流畅阅读,很多人拿到书后,都是一口气读完,大有茅塞顿开的感觉。目前已有数十万患者朋友,通过科学指导获得了康复。

如果您还在遭受前列腺疾病困扰,请立刻拨打全国免费热线即可免费领取该书。

得的新理论、新疗法、新成果。帮助患者端正认识,摆脱传统治疗误区,指导患者科学用药,规

领书
热线 400-857-1188